
 

 

ENTE AUTONOMO VOLTURNO S.R.L. 
 

Chiarimenti procedura aperta per l’affidamento dei servizi di pulizia di uffici, depositi, officine, 

pertinenze e dei veicoli, compreso attività propedeutiche agli stessi relativi alla Divisione 

Trasporto Automobilistico di EAV Srl. CIG: 65583487F9 

 

QUESITO NR. 1: “Si chiedono in riferimento alla gara, i seguenti chiarimenti alla pagina 6) punto 8 

lettera I) del disciplinare di gara viene riportato:  "Dichiarazione contenente 

l'accettazione del Protocollo della Legalità e    Autocertificazione antimafia  da tutti 

i soggetti (amministratori, direttori   tecnici, ecc.)"; - alla pagina 14)  punto I) viene 

riportato:   "dovrà essere prodotta l'accettazione delle clausole del Protocollo della  

Legalità (mod.3) ed il modello di Autocertificazione  Antimafia (mod.4-5-

6)  debitamente compilato e corredato di timbro dell'impresa e firma del legale   

rappresentante". Pertanto, si chiede conferma che i modelli  4), 5) (dichiarazione 

sostitutiva di iscrizione CCIAA) e 6) debbano essere sottoscritti  anche dal direttore 

tecnico”  

RISPOSTA:  i modelli 3-4-6 vanno sottoscritti sia dal legale rappresentante, sia dai soci, sia dai direttori 

tecnici. Il modello 5 solo dal legale rappresentante della società. 

  

QUESITO NR. 2: “Si chiedono in riferimento alla gara, i seguenti chiarimenti: art.13 del Capitolato 

Tecnico Piccola manutenzione, le 90 ore settimanali minime sono comprese 

nell’elenco del personale della ditta uscente? Chi è la ditta uscente?  

 

RISPOSTA:  i modelli 3-4-6 vanno sottoscritti sia dal legale rappresentante, sia dai soci, sia dai direttori 

tecnici. Il modello 5 solo dal legale rappresentante della società. 

 

QUESITO NR. 3: “Si chiedono in riferimento alla gara, i seguenti chiarimenti: art.13 del Capitolato 

Tecnico Piccola manutenzione, le 90 ore settimanali minime sono comprese 

nell’elenco del personale della ditta uscente? Chi è la ditta uscente?” 

 

RISPOSTA:  Si. La ditta uscente è il Consorzio Stabile Mast ar.l. 

 

QUESITO NR. 4: “art.12 parte B Capitolato Tecnico: qual è la differenza fra la frequenza indicata con 

la lettera F e G, inteso che per F indicate giorni feriali esclusi sabato e domenica. A 

tal uopo si chiede il significato della frequenza giornaliera indicata con lettera G?” 

 

RISPOSTA:  G sta per tutti i giorni dell’anno. 

 

QUESITO NR. 5 “vi è l’obbligo di assunzione del personale della ditta uscente ed inserito nell’elenco 

pubblicato sul sito di questa amministrazione. 

 

RISPOSTA:  SI. 

      Il Responsabile del Procedimento 

       Dott. Massimo Cascone 


